
OO  oobbjjeekkttiivviittee  iinnffoorrmmáácciiíí  ––  úúvvooddnnííkk  
  

Ako novinára, šéfredaktora Hlasu komunistov a tiež kandidáta KSS na poslanca NR SR ma 
obzvlášť zaujíma otázka objektivity informácií a spravodlivej rovnoprávnosti možností poli-
tických subjektov prezentovať sa v predvolebnej kampani. 

Šéfredaktor Hlasu komunistov Štefan 
Fábry. Foto MK, archív HK 

 Kampaň vrcholí a nám neostáva nič iné iba opäť dô-
razne protestovať proti tomu, že oficiálne verejnopráv-
ne, ale aj komerčné médiá priam programovo ignorujú 
a bojkotujú všetko, čo sa týka Komunistickej strany 
Slovenska. 
   KSS napríklad uskutočnila niekoľko tlačových konfe-
rencií, na ktorých sa snažila informovať verejnosť o 
svojej účasti vo voľbách, o svojich aktivitách a naprí-
klad aj o petícii za stiahnutie slovenských vojakov z Af-
ganistanu. Okrem dvoch informačných agentúr, ktoré 
ponúkajú informácie všetkým médiám, však na tieto tla-
čové konferencie neprišiel nikto z tlačových ani elektro-
nických, komerčných ba ani verejnoprávnych médií, na-
priek tomu, že boli všetci riadne pozvaní. Dokonca ani 
informácie od agentúr nikto neprevzal a neuverejnil. 
   To  je skutočný obraz „objektivity“ a vyváženosti infor- 

mácií v našich médiách!  
Ukážkovým príkladom ako médiá informujú o KSS ilustrovali spravodajstvá o podujatiach 1. mája. 

Štátom uznaný Sviatok práce si médiá nemohli nevšimnúť, ale o objektivite nielenže nemôže byť ani 
reči, ale možno dokonca konštatovať, že sa v spravodajstve prejavil hrubý antikomunizmus. Ako inak 
si možno vysvetliť, že informácie o Sviatku práce v súčasnosti, keď sa ústavné právo na prácu stalo 
vďaka kapitalistickej kríze iba prázdnou frázou a bezcenným zdrapom papiera, boli jednostranné a 
priam provokatívne. V tejto situácii dala napríklad TA3 nepochopiteľný priestor farárovi, ktorý rozjímal 
o svätom Jozefovi robotníkovi a patrónovi pracujúcich a samozrejme akosi sa „zabudol“ zmieniť o 
rastúcom počte tých, ktorí o prácu prišli a prichádzajú. Médiá nezabudli na veľké spravodajstvo o 
„tatranskej recesii“ na prvomájové sprievody, ktorá už stráca čaro originality a je skôr výsmechom 
nezamestnaných, ale aj vykorisťovaných. Napriek tomu, že o sebe vyhlasuje, že je „nepolitická a 
nestranná“, pokusom o zosmiešňovanie čias socializmu nahráva antikomunizmu a pravicovým 
politickým tendenciám. Nuž a veľký priestor mal v médiách aj majáles, ktorý vládna „ľavica“ 
organizovala „na oslavu Sviatku práce“ (zrejme rastu nezamestnanosti a biedy). 

Ani zmienka o demonštráciách, ktoré vo viacerých obciach a mestách organizovala Komunistická 
strana Slovenska. Pravda, ak nerátame 8 sekundový šot s komentárom v televíznom spravodajstve 
(Markízy) z Košíc, že vraj „pokrikujúca skupinka komunistov davy nestrhla“.  

Z uvedeného prístupu médií jednoznačne vyplýva, že ide o zámerný bojkot informácií o KSS. O tom, 
kto je za tým a aké motívy ho k tomu vedú, môžeme iba špekulovať. 
Je však zrejmé, že heslo, ktoré už Marx s Engelsom uviedli v Manifeste komunistickej strany platí v 
plnej miere aj tu a teraz. „Európou obchádza strašidlo komunizmu!“ 

Pravica, ale aj tzv. „socialisti“ majú strach z toho, že si všetci ľudia, ktorí žijú z práce svojich rúk a aj 
tí, ktorí o prácu prišli a prichádzajú uvedomia, kto je zodpovedný za tvrdé sociálno-ekonomické 
dopady krízy a kto ponúka skutočnú systémovú zmenu, aby právo na prácu nebolo iba prázdnou 
ústavnou frázou, ale aby bolo skutočne vykonateľné. Vykonateľné tak, aby mohol pracovať každý a 
aby práca nebola iba tovarom, ale sa opäť stala najdôležitejším tvorcom hodnôt. 
Novinári a redaktori sa očividne správajú podľa osvedčeného receptu – keď sa o KSS verejnosť nič 
nedozvie, vznikne dojem, že tu ani nie je a preto ani netreba uvažovať o jej podpore!?  
Ako by ste si mohli ináč vysvetliť nedávnu „výzvu Roberta Fica“: Ľuďom vraj radí, aby nehlasovali za 
malé politické strany lebo ich hlasy sa tak vlastne stratia. Na prvý pohľad to znie logicky, ale keď sa 
nad tým lepšie zamyslíme, je to bezprecedentný útok proti spravodlivej a demokratickej rovnosti 
politických subjektov a ich účasti v predvolebnej súťaži a nahráva to len a len tej jeho najväčšej strane. 
Komunistická strana Slovenska rozhodne má čo ponúknuť občanom. Presadzuje reprivatizáciu 
strategického majetku štátu, odstránenie živelnosti tzv. voľného trhu a spravodlivého rozdeľovania 
podľa skutočnej zásluhovosti. 
Vo voľbách má kandidátka KSS číslo 9! 
Voľte číslo 9, zvolíte nový socializmus! 

ŠŠtteeffaann  FFáábbrryy  


